



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

«ΠΡΩΤΑ Η ΑΜΕΡΙΚΗ», Ή Ο ΝΤΟΝΑΛΝΤ ΤΡΑΜΠ;

Μια συμφωνία που δεν είναι και τόσο ιστορική...

Υστερα από την υπογραφή της «ιστορικής» συμφωνίας αποδείχτηκε ότι ο δικτάτορας της Βόρειας Κορέας, Κιμ Γιονγκ Ουν, δεν είναι καθόλου βλάκας. Τύλιξε σε μια κόλλα χαρτί τον Ντόναλντ Τραμπ, που πιάστηκε αδιάβαστος και έκανε υποχωρήσεις που ανησυχούν την Νότια Κορέα και την Ιαπωνία.

Ο Κιμ εκμεταλλεύτηκε την ματαιοδοξία του Ντόναλντ Τραμπ για να γίνει αστέρας παγκοσμίως και να αποσπάσει εγγυήσεις από τον πλανητάρχη. Οι δύο ηγέτες υπέγραψαν μια «ιστορική» συμφωνία χωρίς συγκεκριμένες προτάσεις πέρα από την αόριστη υπόσχεση του Κιμ πως κάποτε θα καταστρέψει τα πυρηνικά όπλα του. Υποσχέσεις που έχει κάνει στο παρελθόν χωρίς να τις εφαρμόσει και φυσικά, οι σοβαροί αναλυτές και πολιτικοί δεν τις πολυπιστεύουν.

Αντίθετα, ο Τραμπ, μόνο που δεν φίλησε παθιασμένα τον χθεσινό εχθρό του, αν και τον πασάλειψε με κολακείες και έφτασε στο σημείο να πει ότι ο μεγαλύτερος εχθρός της Αμερικής είναι τα ΜΜΕ της!

«Γειτονικό - κολλητικό», λέμε εμείς οι Έλληνες και φαίνεται πως ο πλανητάρχη κόλλησε την απέχθεια του δικτάτορα Κιμ για όσους διαφωνούν

μαζί του. Τους οποίους, αν δεν εκτελέσει, βασανίζει, ή τους στέλνει σε στρατόπεδα καταναγκαστικής εργασίας, τα διαβόητα Γκούλαγκ της Σοβιετικής Ένωσης.

Ο Τραμπ δεν συζήτησε καν με τον Κιμ το πρόβλημα με τα ανθρώπινα δικαιώματα στη Βόρεια Κορέα που αφορούν εκατομμύρια ανθρώπων.

Αλλοπρόσαλλος ο πλανητάρχη, βρήκε ξαφνικά έναν φίλο που τώρα εγκωμιάζει στη Βόρεια Κορέα, ενώ πριν μερικές εβδομάδες του έσυρε τα εξομάλυντα. Τώρα, βέβαια, διαπληκτίζεται με τον Μακρόν και τον Τρουντό που μέχρι χτες τους θεωρούσε φίλους καρδιακούς!

Αν κρίνω από τη συμπεριφορά του, ο Τραμπ λέει «πρώτα η Αμερική», αλλά εννοεί «πρώτα ο Τραμπ» και ό,τι κάνει είναι για να ικανοποιήσει την ματαιοδοξία του. Ομως οι ενέργειές του είναι επικίνδυνες για την Αμερική, που κινδυνεύει να χάσει παραδοσιακούς φίλους της.

Για να ικανοποιήσουν αυτή την ματαιοδοξία, δύο Νορβηγοί ακροδεξιοί πολιτικοί ομοϊδέατες του, πρότειναν τον Τραμπ για το Νόμπελ Ειρήνης, που ήταν και το βασικό κίνητρο για να συνταχθεί με τον βορειοκορεάτη δικτάτορα και να υπογράψει μια συμφωνία

που δεσμεύει μόνο την Αμερική.

Για ποιά ειρήνη μιλάνε ο Τραμπ και τα δουλικά του; Η ανθρωπότητα δεν κινδυνεύει από την κατάσταση στην χερσόνησο της Κορέας, αλλά από την έκρηξη στην Μέση Ανατολή, όπου χύνονται ποταμοί αίματος αθώων. Ο Ασάντ και ο Νετανιάχου είναι απείρωσ πιο επικίνδυνοι για την παγκόσμια ειρήνη. Εκεί ο Τραμπ παίζει ένα βρώμικο παιχνίδι υποστηρίζοντας τον Νετανιάχου, με την μεταφορά της αμερικανικής πρεσβείας στην Ιερουσαλήμ.

Ούτε βοηθάει την ειρήνη στην Μέση Ανατολή η ακύρωση από τον Τραμπ της συμφωνίας με το Ιράν για τα πυρηνικά όπλα.

Ο Τραμπ, όχι μόνο δεν ενδιαφέρεται για την παγκόσμια ειρήνη, αλλά και την υπονομεύει με τις αλλοπρόσαλλες αποφάσεις του, που έχουν εξοργίσει γειτονικές χώρες όπως το Μεξικό, τον Καναδά και τους Ευρωπαίους.

Ας μην ξεχνάμε πως με το έμπα στον Λευκό Οίκο έκανε σκουπίδι τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ, πρωθυπουργό μιας χώρας που όταν η Αμερική διατάσσει «πύδα», οι πρωθυπουργοί της ρωτούν «πόσο ψηλά;»

Το ίδιο κάνει και ο Τέρνμπουλ, που κατάπιε αμάσπτο τον τηλεφωνικό

εξευτελισμό και έγινε θαυμαστής του Τραμπ.

Μακάρι ο Τραμπ να εργαζόταν πραγματικά για την παγκόσμια ειρήνη και την κατάργηση των πυρηνικών όπλων, που είναι θανάσιμη απειλή για την ανθρωπότητα. Αν όμως πραγματικά νιαζόταν για την παγκόσμια ειρήνη, θα διαπραγματευόταν την καταστροφή των πυρηνικών όπλων σε όλο τον κόσμο, ακόμη στις ΗΠΑ και τη Ρωσία.

Η... ιστορική συμφωνία απέδειξε ότι ο δικτάτορας Κιμ, έχει πιο πολύ μυαλό από τον Τραμπ. Οι δοκιμές των πυραύλων του και οι πυρηνικές εκρήξεις ήταν μια επένδυση με στόχο να αναγκάσει τον πλανητάρχη στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων. Το κατάφερε μια χαρά και ο Τραμπ όχι μόνο έπεσε στην παγίδα, αλλά υποσχέθηκε ασυλία στον Κιμ για τα εγκλήματά του, οικονομική ενίσχυση και επίσκεψη στον Λευκό Οίκο!

Βλέπουμε, λοιπόν, τους δύο πιο ισχυρούς ηγέτες Τραμπ και Πούτιν να προστατεύουν τους πιο αδίστακτους δικτάτορες στην ιστορία της ανθρωπότητας, Κιμ και Ασάντ, αδιαφορώντας για τα εκατομμύρια αθώων που σκοτώθηκαν, φυλακίστηκαν ή πήραν το δρόμο της προσφυγιάς...

Η... άλλη ιστορική συμφωνία

Δεν μάς έφτανε η ιστορική συμφωνία του Τραμπ με τον Κιμ, είχαμε και την... άλλη ιστορική συμφωνία του Τρίπρα με τον Ζάεφ για την ονομασία των Σκοπίων. Αλλά, όπως και στην πρώτη ιστορική συμφωνία, ούτε η δεύτερη είναι βέβαιο πως θα εφαρμοστεί, αν δεν ψηφιστεί από τα Κοινοβούλια των δύο χωρών.

Στην Ελλάδα, σύσσωμη η αντιπολίτευση απορρίπτει την συμφωνία και όλα θα κριθούν από την ψήφο των ΑΝΕΛ του Πάνου Καμμένου.

Βέβαια, όλοι τους είναι υποκριτές, συμπεριλαμβανομένου του ΚΚΕ, γιατί επί 25 χρόνια κοιμόνταν όρθιοι και πλήρωναν τζάμπα ξενοδοχείο.

Ανεύθυνοι άφησαν 140 χώρες ν' αναγνωρίσουν τα Σκόπια σαν «Μακεδονία» ανάμεσά τους οι ΗΠΑ, η Κίνα, η Ρωσία και άλλες ευρωπαϊκές χώρες.

Όταν ένας καλός συνάδελφος και φίλος διαμαρτυρήθηκε σε υπουργό του ΠΑΣΟΚ ή της Νέας Δημοκρατίας για την αδιαφορία της τότε κυβέρνησης για το «Μακεδονικό», ο υπουργός απάντησε «εμείς δεν έχουμε πρόβλημα με τα Σκόπια, εσείς το έχετε»(!)

Ευτυχώς που η ομογένεια στην Αυστραλία είχε το πρόβλημα και η κυβέρνησή μας δεν αναγνώρισε την «Μακεδονία».

Ασφαλώς δεν συμφωνώ με το «Μακεδονία», ούτε

με τον γεωγραφικό προσδιορισμό, γιατί έπρεπε να επιμένουμε τουλάχιστον στο «Σλαβομακεδονία».

Αλλά όταν όλες οι μεγάλες δυνάμεις και 140 άλλες χώρες αναγνώρισαν τα Σκόπια σαν «Μακεδονία» νέα σκέτα, δεν είναι προτιμότερο να την αναγνωρίσουν τώρα σαν «Βόρεια Μακεδονία»; Αλλωστε σημαντική είναι η αφαίρεση κάθε στοιχείο αλυτρωτισμού στο Σύνταγμα των Σκοπίων, η αλλαγή ονομάτων από το «Μέγας Αλέξανδρος» στο αεροδρόμιο και κεντρικούς δρόμους τους, αλλά και οι πινακίδες στα αγάλματα πως είναι της ελληνιστικής περιόδου.

Μακάρι, αν μπορούσαμε, να πείσουμε και τους Τούρκους για τις ίδιες αλλαγές...

Ανάγωγα

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

Ανοίγεις το πρωί τα ιδιωτικά κανάλια και πέφτεις πάνω σε τραγωδίες. Η χώρα καταρρέει, η οικονομία πηγαίνει στον γκρεμό, οι Τούρκοι ετοιμάζονται να εισβάλουν, οι Σκοπιανοί (έτσι αποκαλούν τους κατοίκους της γειτονικής χώρας) έχουν αποθρασυνθεί και μας πετάνε κατάμουτρα τον αλυτρωτισμό τους. Ειδικοί της συμφοράς, επαγγελματίες κινδυνολόγοι, επικεφαλής γραφείων εξυπηρέτησης, απόστρατοι,

σπέρνουν τον πανικό.

Αναρωτιέσαι: να αυτοκτονήσω σήμερα ή να το αφήσω για αργότερα, να φύγω τώρα από τη χώρα ή να το ξανασκεφτώ, να τρέξω στο σούπερ μάρκετ για τις σχετικές προμήθειες ή να βουλευτώ προσωρινά από τη διπλανή ΕΒΓΑ; Κρίσιμα διλήμματα. Υπαρξιακά.

Καλό!

Τη φίλησα και μου πέταξε το τασάκι. Με γουστάρει απλά θέλει να μου ρίξει στάχτη στα μάτια.

Ακόμη ένα:

Ανακάλυψαν λέει νερό και πάγο στον πλανήτη Ερμή. Ουίσκι και φιστίκια θα χρειαστεί να πάρουμε μόνο.